



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS – CAMPUS POUSO ALEGRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 27/2016

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Campus Pouso Alegre torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 27/2016 – Cursos FIC – Urgência e Emergência, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 1 - Onde se lê:

1. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Data	Evento
07/06/2016 a 19/06/2016	Período de inscrição on-line através do site www.poa.ifsuldeminas.edu.br
20/06/2016	Divulgação dos candidatos inscritos em ordem alfabética e com número para sorteio.
21/06/2016	Sorteio Público às 10 horas.
22/06/2016	Divulgação dos candidatos sorteados para matrícula.
27/06/2016	Matrícula dos candidatos selecionados em primeira chamada (8:00 às 12:00 horas) para o Campus Pouso Alegre .
01/07/2016	Divulgação dos candidatos selecionados em segunda chamada, se houver.
04/07/2016 a 08/07/2016	Matrícula dos candidatos selecionados em segunda chamada, se houver, no próprio polo.
11/07/2016	Início do curso às 19:00 horas.

Após o término do prazo da matrícula das chamadas estipuladas neste edital, se houver vagas, o Campus Pouso Alegre poderá realizar outras chamadas.

O sorteio para as matrículas para todos os polos ocorrerão no Campus Pouso Alegre na Avenida Maria da Conceição Santos nº 900, Bairro Parque Real, CEP: 37550-000 - Pouso Alegre/MG.

É de responsabilidade do candidato acompanhar a divulgação de todas as chamadas na página do Campus Pouso Alegre no sítio <http://www.poa.ifsuldeminas.edu.br/>

Leia-se:

1. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

Data	Evento
07/06/2016 a 19/06/2016	Período de inscrição on-line através do site www.poa.ifsuldeminas.edu.br
21/06/2016	Divulgação dos candidatos inscritos em ordem alfabética e com número para sorteio.
22/06/2016	Sorteio Público às 10 horas.
23/06/2016	Divulgação dos candidatos sorteados para matrícula.
27/06/2016	Matrícula dos candidatos selecionados em primeira chamada (8:00 às 12:00 horas)

	para o Campus Pouso Alegre .
01/07/2016	Divulgação dos candidatos selecionados em segunda chamada, se houver.
04/07/2016 a 08/07/2016	Matrícula dos candidatos selecionados em segunda chamada, se houver, no próprio polo.
11/07/2016	Início do curso às 19:00 horas.

Após o término do prazo da matrícula das chamadas estipuladas neste edital, se houver vagas, o Campus Pouso Alegre poderá realizar outras chamadas.

O sorteio para as matrículas para todos os polos ocorrerão no Campus Pouso Alegre na Avenida Maria da Conceição Santos nº 900, Bairro Parque Real, CEP: 37550-000 - Pouso Alegre/MG.

É de responsabilidade do candidato acompanhar a divulgação de todas as chamadas na página do Campus Pouso Alegre no site <http://www.poa.ifsuldeminas.edu.br/>

Pouso Alegre, 21 de junho de 2016

Luiz Ricardo de Moura Gissoni

DIRETOR-GERAL PRÓ-TEMPORE SUBSTITUTO